

Сегодня ученики 9г посетили учеников 1 класса и рассказали им о разных видах безопасности. Это было не просто обучение, а проявление заботы и доброты. Старшеклассники объяснили младшим товарищам, как важно соблюдать правила дорожного движения, пожарной безопасности.

В ходе встречи ребята активно участвовали в обсуждении, задавали вопросы и делились впечатлениями.

Такие встречи помогают не только передать полезные знания, но и укрепляют дружбу между разными возрастами в нашей школе.



Ребята из 9 класса провели и проверили беседу с младшими школьниками об экологической безопасности. После встречи они пообщались с детьми, чтобы убедиться, что информация была понятна и усвоена. Такой подход помогает сделать обучение эффективным и воспитывать бережное отношение к природе с ранних лет.



Ученики 9 класса провели беседу с младшими школьниками, в ходе которой рассказали им о важных правилах безопасности.

Ребята объяснили, почему нужно знать номер телефона родителей, не общаться с незнакомыми людьми и всегда вести себя осторожно дома и на улице. После беседы старшеклассники убедились, что дети поняли эти важные советы и готовы применять их в жизни. Такие встречи помогают формировать у школьников чувство ответственности и безопасность.



Старшеклассники поделились с младшими товарищами важным опытом по вопросам безопасности в интернете и правилам дорожного движения. Они рассказали, как правильно вести себя в сети, чтобы избежать опасностей, а также объяснили, почему важно соблюдать правила на дороге — переходить улицу только на зелёный свет, быть внимательными и использовать светоотражающие элементы. Такие встречи помогают младшим школьникам лучше понимать, как защитить себя в повседневной жизни.

